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Autodidaktický test č. 1 / 2012

Vážení čtenáři, předložený autodidaktický test ověří, jak pečlivě jste pročetli publikované články. Test se skládá z 10 otázek, 
na každou existuje alespoň jedna správná odpověď, řešení najdete v jeho závěru. Přejeme Vám hodně zábavy a především 
pocit uspokojení z výsledku.

1 Krátká intervence zahrnuje:

a) souběžné nebo následné využití všech postupů 

používaných v této indikaci

b) použití jednoho nebo více postupů podle potřeby 

a situace

c) použití jednoho postupu u škodlivého užívání a všech 

postupů u závislosti

d) zásadně se použije pouze jeden postup

2 Při krátké intervenci se u různých návykových nemocí 

využívají:

a) podobné postupy, i když je třeba přihlédnout 

ke zvláštnostem té které nemoci a osobnosti pacienta

b) zásadně stejné postupy

c) zcela odlišné postupy

d) neplatí nic uvedeného

3 U kterého z uvedených antidepresiv byl popsán 

nejvyšší výskyt sexuálních dysfunkcí?

a) u trazodonu

b) u agomelatinu

c) u venlafaxinu

d) u bupropionu

4 Mezi klinická a terapeutická diagnostická kritéria 

psychogenní dyskinetické poruchy nepatří:

a) měnlivý charakter pohybů

b) zlepšení po placebu

c) rytmický tremor 4–6 Hz

d) sebezraňování

5 Mezi afrodiziaka nepatří:

a) yohimbin

b) oxytocin

c) tadalafi l

d) selegilin

6 Sildenafi l (Viagra) byl do klinické praxe uveden v roce:

a) 1980

b) 1998

c) 2000

d) 2005

7 Riziko zvýšené krvácivosti se může objevit při lékové 

kombinaci:

a) venlafaxin a haloperidol

b) venlafaxin a heparin

c) venlafaxin a amoxicilin

d) escitalopram a oxycodon

8 Riziko serotoninového syndromu se může objevit při 

kombinaci:

a) bupropion a oxycodon

b) venlafaxin a amoxicilin

c) sertralin a oxycodon

d) sertralin a heparin

9 Jaké chování často v první fázi kontaktu se stalkerem 

oběť (včetně pomáhajících profesí) prožívá?

a) obdiv

b) strach

c) soucit

d) sympatie

10 Pro pachatele domácího násilí bývá typické?

a) abúzus alkoholu nebo jiných návykových látek

b) nižší úroveň vzdělání

c) rodinná anamnéza pachatele vykazující sociální patologii

d) osobnost pachatele patologicky strukturovaná

Správné odpovědi: 1. b 2. a 3. c 4. c 5. c 6. b 7. b 8. b, c 9. c 10. d


